
 

Een symmetrische gebroken functie 

1 maximumscore 3 

• 2 1
1001 ex <+

 is (omdat 1 ex+  positief is voor iedere x) gelijkwaardig 

met 1 e 200x+ >  2 
• Dit geeft e 199x > , dus de oplossing is ln199x > 1 
of

• 2 1
1001 ex =

+
 is gelijkwaardig met 1 e 200x+ = 1 

• e 199x =  geeft ln199x = 1 
• De oplossing is ln199x > , met toelichting 1 

2 maximumscore 4 

• De afgeleide van 2 2ln(1 e )xx − +  is 12 2 e
1 e

x
x− ⋅ ⋅

+
2 

• 1 2(1 e ) 2e 22 2 e
1 e 1 e 1 e

x x
x

x x x
+ −

− ⋅ ⋅ = =
+ + +

 ( ( )f x= ) 2 

Vraag Antwoord Scores 

3 maximumscore 5 

• De gevraagde oppervlakte is
ln 3 ln 3

0∫ (f x)dx 2= x 2ln(1 
 − + ex )

0

1 

1 

1 

• Als x = ln 3  dan 2x 2− ln(1 ex )+ = 2ln 3 2− ln 4
• Als x = 0  dan 2x 2− ln(1 ex )+ = 2− ln 2 , dus de gevraagde oppervlakte is

2 ln 3 2− ln 4 2+ ln 2
• 2ln 3 2− ln 4 2+ ln 2 ln= 9 ln− 16 ln+ 4

(of: 3
42 ln 3 2− ln 4 2+ ln 2 2= (ln 3 ln− 4 ln+ 2) 2= ln( 2⋅ ) ) 1 

• 9 9
16 4ln 9− ln16+ ln 4 = ln( 4⋅ ) = ln  (of: 3 9

4 2 42 ln( 2⋅ ) = ln( )23 = ln ) 1 



Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

4 maximumscore 5 

• 2( )
1 e xf x −− =
+

1 

• Dus 2 2 2(1 e ) 2(1 e )( ) ( )
1 e 1 e (1 e )(1 e )

x x

x x x xf x f x
−

− −
+ + +

+ − = + =
+ + + +

1 

• De teller is gelijk aan 2(e e 2)x x−+ + 1 
• De noemer is gelijk aan 1 e e 1 e e 2x x x x− −+ + + = + + 1 

• Dit geeft 2(e e 2)( ) ( ) 2
e e 2

x x

x xf x f x
−

−
+ +

+ − = =
+ +

en dus ( ) ( ) 1
2

f x f x+ −
= 1 

of 

• 2( )
1 e xf x −− =
+

1 

• Teller en noemer vermenigvuldigen met ex  geeft 2e( )
e 1

x

xf x− =
+

2 

• Dit geeft 2 2e 2 2e( ) ( ) 2
1 e 1 e 1 e

x x

x x xf x f x +
+ − = + = =

+ + +
, dus 

( ) ( ) 1
2

f x f x+ −
= 2 
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